

訂 正

本誌 54 卷 1 月号（2009 年 1 月 10 日発行）62 頁の共著者名に誤りがありましたので、以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

【誤】 村上 康	→	【正】 村上康二
【誤】 Y. Murakami	→	【正】 K. Murakami